Paweł Wierzbicki nowym Dyrektorem Zarządzającym w Toyota Material Handling Polska Sp. z o.o.
Z dniem 1 sierpnia 2022 r. Paweł Wierzbicki dołączył do TMHPL obejmując stanowisko Dyrektora Zarządzającego.

 
Paweł Wierzbicki to wszechstronny lider, menadżer i pasjonat biznesu. Posiada blisko 20 letnie doświadczenie w branży budowlanej. Związany blisko 17 lat ze szwajcarskim koncernem Schindler, co pozwoliło na zdobycie rozległej wiedzy i dogłębne zrozumienie specyfiki branży B2B.
Swoją aktywność zawodową rozpoczął w 1996 roku, podejmując pierwszą pracę w Boryszew S.A., potem jako konstruktor- projektant w firmie JW Construction. W 2000 roku dołączył do zespołu firmy Hilti, w której z powodzeniem wprowadzał strategie sprzedaży dla powierzonej mu linii produktów.
W 2005 r. rozpoczął pracę w firmie Schindler jako Project Manager w latach 2006 - 2008 był Szefem Działu Serwisu, w roku 2009 objął stanowisko Dyrektora ds. Serwisu i został powołany jako prokurent firmy. W okresie pomiędzy 2012 – 2014 rokiem doświadczeniem zdobytym w Polsce wspierał organizację w krajach Europy Środkowo-Wschodniej jako Business Manager ds. Serwisu. Od 2014 r. do końca czerwca 2022 roku przewodził firmie Schindler Polska Sp. z o.o. pełniąc obowiązki Prezesa Zarządu.
